

### 美國分會與三地慈善組織合作 辦日用品發放嘉惠低收入家庭

1998.06.06

美國分會6日及13日兩天分別與巴德溫公園、艾爾蒙地、及洛杉磯東區當地的慈善組織合作，舉行日用品發放活動，嘉惠五百六十餘戶低收入家庭及流浪人士。

這些地區的低收入戶大都來自墨西哥邊境，生活貧窮艱苦。依照美國新移民政策，來美後沒有居留身分的人，即使屬於低收入也不能領食物券，使他們的境況更加窘困。發放當天有的人家因沒有電話很難聯繫，或沒有交通工具無法前來，而由熱心的志工親自送達。

### 中南馬培訓委員暨幹部研習 提升自我精神理念鞏固道心

1998.06.06

慈濟中南馬培訓委員暨幹部研習課程，於是日在麻坡聯絡點舉行，共有來自馬六甲、新山、吉隆坡、芙蓉、麻坡、居鑾及砂勞越等九十餘位幹部參加。

中南馬負責人濟兩師兄於致詞時強調「共修」的重要性，尤其培訓委員、慈誠隊員身為各據點幹部，藉著共修，可以提升自我精神理念，鞏固道心，再次出發。更從志業工作中藉事練心、藉境修心，學習把生命中的惡緣轉為善緣、學習事理圓融，以增長智慧，如此心念轉即心輪轉，心輪轉即法輪轉，法輪轉即智慧生。來自吉隆坡負責訪貧的林慈璐師姊、新山的培訓慈誠顏金和師兄分別發表感想。

### 加拿大分會第三年捐款支持 卑詩兒童醫院另類醫療計畫

1998.06.09

從1996年開始連續五年，加拿大分會每年以十萬元加幣支持卑詩兒童醫院的另類醫療計畫，於是日由分會公關組長賴明秀代表捐出第三年捐款十萬元加幣，由該院院長雷意勵（Elisabeth）負責接受。

雷院長表示，目前兒童醫院已分別派出醫療研究人員分赴台灣和中國大陸等地，探討利用中醫、中藥治療腦性麻痺和麻醉方面的可行性。同時兒童醫院也起草另類醫療的治療規範，如能獲得醫德委員會批准，可望於今年至明年初使用中醫等非傳統西醫療法進行試驗計畫，以提高醫療效果。

兒童醫院為感謝慈濟三年來的捐助和義務工作貢獻，特於是日邀請慈濟人參觀新建成的醫學研究中心。

### 新加坡文化中心參與國際書展 展出慈濟文物並啓用網路行銷

1998.06.13

慈濟新加坡文化中心參與98年新加坡



慈濟新加坡文化志業中心為了要參加在新加坡舉行的國際書展，師兄姊夜以繼日地趕工布置書展的攤位。